



USAID
ОТ АМЕРИКАНСКОГО НАРОДА

ФИНАНСОВЫЕ
ИНСТРУМЕНТЫ,
ПРИМЕНИМЫЕ
ДЛЯ БАССЕЙНОВОГО
ПЛАНИРОВАНИЯ
В РЕСПУБЛИКЕ
УЗБЕКИСТАН





Наименование программы
(субсидирования, кредитной программы, др.)

СУБСИДИИ на покрытие части затрат производителей сельскохозяйственной продукции по внедрению водосберегающих технологий орошения (Постановление Президента Республики Узбекистан от 1 марта 2022 года №ПП-144).



Описание инструмента

Данные субсидии выделяются на покрытие части расходов при внедрении следующих водосберегающих технологий орошения:

- капельное орошение;
- дождевальное орошение (вкл. система широкозахватного орошения, система «спринклер», мобильная дождевальная система орошения);
- дискретное орошение.

Установлено, что средства субсидии выделяются с условием использования внедренных водосберегающих систем орошения в течение не менее пяти лет.



Источник финансирования и Курирующее ведомство

Государственный бюджет. Министерства и ведомства Узбекистана в зависимости от типа культуры, на который внедрена система капельного орошения. Детальная информация приведена в единой информационной системе «Agrosubsiidiya».



Механизм подачи заявки

Представлены на электронном портале «Agrosubsiidiya».



Лимиты и ограничения

Размеры субсидий, выделяемых на покрытие части расходов по внедрению водосберегающих оросительных технологий, варьируются от 1 миллиона до 12 миллионов сумов за один гектар земли в зависимости от типа внедренной системы и типа сельскохозяйственной культуры.

После расчета средств субсидий в соответствии с установленным порядком, из рассчитанной суммы выделяется:

- 50 процентов — в год внедрения системы
- 50 процентов — в следующем году, в зависимости от повышения урожайности и эксплуатации оборудования



Требования к заявителям

Необходимые документы указаны на электронном портале «Agrosubsiidiya».



Ссылки на более подробную информацию

- <https://www.agrosubsiidiya.uz/ru>

(Информация взята из открытых источников).





В июне 2022 года Региональный проект USAID по водным ресурсам и окружающей среде поддержал организацию Первого регионального форума бассейновых организаций в Центральной Азии. Более 50 представителей всех государственных структур Центральной Азии, малых бассейновых советов из Казахстана, Таджикистана, Узбекистана и Туркменистана, а также национальных бассейновых советов, организаций бассейнового управления и региональных организаций (МФСА, НИЦ МКВК, БВО Сырдарьи и Амударьи) приняли в нем участие и выразили заинтересованность в продолжении и укреплении такой уникальной платформы для региона.

Первый Форум помог бассейновым организациям из стран региона изучить опыт друг друга в области функционирования и законодательной базы бассейновых структур управления. Одним из наиболее важных вопросов в работе бассейновых советов и малых бассейновых советов во всех странах является их финансовая устойчивость. Целью второго форума является демонстрация различных возможностей для бассейновых советов и малых бассейновых советов в плане привлечения финансовых ресурсов как для работы, так и для реализации бассейновых планов.

Представленные информационные материалы по финансовой устойчивости для бассейновых советов предназначены для демонстрации различных механизмов и инструментов, доступных в странах Центральной Азии, с целью помочь бассейновым советам и малым бассейновым советам в осуществлении их полномочий и поддержать реализацию их бассейновых планов, способствуя их институциональной и финансовой устойчивости.

Данная публикация стала возможной благодаря помощи американского народа, оказанной через Агентство США по международному развитию (USAID). Tetra Tech несет ответственность за содержание публикации, которое не обязательно отражает позицию USAID или Правительства США.

**Региональный проект USAID по водным ресурсам
и окружающей среде**

**050051, Казахстан, г. Алматы, пр. Достык 210Б,
БЦ «Koktem Grand», 6 этаж, офис 4
тел.: +7 727 325 8068**

ard.wave.info@tetrattech.com



Facebook



usaidthe2021